

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

ΚΑΪΡΟ – ΣΙΝΑ

(7 Ημέρες/6 νύχτες)

‘Στα Μυστικά των Φαραώ’

(Ημερομηνίες: 5,6/09,12,13/09,19,20/09 & 26,27/09/2024)

5* DELUXE FAIRMONT NILE CITY HOTEL

1210€ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ ‘All inclusive excursions’

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ



Διπλή ξενάγηση στο Κάιρο – Επίσκεψη στις Πυραμίδες – Επίσκεψη στο Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού - Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια – Εκδρομή στη Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης του Όρους Σινά!

Γραφείο Αθήνας: Χαλάνδρι Γυθείου 22 Τηλ: 2109639390
Γραφείο Κορίνθου: 128 Πατρών, Κόρινθος Τηλ: 2741-0-28688 & 22146
Email: info@loveyourholidays.gr website: www.loveyourholidays.gr

07 ημέρες / 06 νύχτες

1^η μέρα Αθήνα – Κάιρο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος όπου και η απευθείας πτήση μας για την πρωτεύουσα της Αιγύπτου, το **Κάιρο**. Υποδοχή από τον αντιπρόσωπό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. **(Προαιρετική) 2ωρη Βραδινή Κρουαζιέρα στον Νείλο με χορό και Φαγητό σε 5* ΚΟΣΤΟΣ 60 ΕΥΡΩ! Διανυκτέρευση.**

2^η μέρα Κάιρο – Αρχαιολογικό Μουσείο – Πυραμίδες της Γκίζας – Σφίγγα – Αγορά Χαν Ελ Χαλίλ ΜΕ ΓΕΥΜΑ

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για την ολόημερη ξενάγηση στο Κάιρο την πρωτεύουσα της Αιγύπτου. Η ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το περίφημο Αρχαιολογικό Μουσείο. Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε σημαντικά ιστορικά κομμάτια που ανακαλύφθηκαν κυριολεκτικά πριν από χιλιάδες χρόνια, που χρονολογούνται από το 3.000 π.Χ. – υπάρχουν περίπου 1.200 αντικείμενα στο Μουσείο, συμπεριλαμβανομένης της χρυσής μάσκας 11 κιλών του Τουταγχαμών.



Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, για να θαυμάσουμε την όμορφη αρχιτεκτονική και να εκτιμήσουμε όλη τη δουλειά που πραγματικά έγινε για να γίνει αυτό το θαύμα καθώς και τη Σφίγγα. Στάση στα εργαστήρια παπύρου και αρωμάτων και γεύμα σε εστιατόριο του Καΐρου. Ολοκληρώνουμε τη σημερινή μας περιήγηση με το πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ.. Γεύμα

Ο έμπειρος ξεναγός μας θα μας δώσει μια πλήρη περιγραφή της ιστορίας και της πολιτιστικής σημασίας των μνημείων που θα δείτε και θα πάρετε μία γεύση του πώς ήταν η ζωή στην Αρχαία Αίγυπτο.

3^η μέρα Κάιρο – Αλεξάνδρεια – Κάιρο

Αφού πάρουμε ένα καλό πρωινό, αναχωρούμε για την ολόημερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο Μέγας Αλέξανδρος. Θα δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική παροικία και το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Φυσικά δεν θα παραλείψουμε το σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο Έλληνας ποιητής Καβάφης **(*Το σπίτι/μουσείο του Καβάφη στην Αλεξάνδρεια είναι κλειστό λόγω ανακαίνισης σε διαφορετική περίπτωση θα γίνει κανονική ξενάγηση σε διαφορετική περίπτωση θα γίνει ξενάγηση στις κατακόμβες.)** και τους μοναδικούς κήπους της Μοντάζα που περιβάλλουν τα θερινά ανάκτορα του τελευταίου Βασιλιά Φαρούκ.

Καταλήγουμε για μια επίσκεψη και εσωτερική ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, μοναδικό αρχιτεκτονικό επίτευγμα που θα ξεναγηθούμε. Το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο και στο ξενοδοχείο μας. **Διανυκτέρευση.**



4η μέρα: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ Κάιρο, Ακρόπολη Καΐρου, Σιταντέλα, Εκκλησία Αγίου Γεωργίου, Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού ή το Νέο Μουσείο σε περίπτωση που είναι ανοιχτό καθώς αναμένεται!!!

Απολαμβάνουμε το πρωινό μας ξεκινάμε για όσους θέλουν προαιρετικά (ή ελεύθερη ημέρα) την επίσκεψη της σημερινής μας ξενάγησης στην Ακρόπολη του Καΐρου, την περίφημη Σιταντέλα του Σαλαντίν (Salah El Din Citadel). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου του 7ου ή 8ου αιώνα. Είναι η μόνη στρογγυλή εκκλησία της Αιγύπτου, καθώς κατασκευάστηκε πάνω στα θεμέλια ενός ρωμαϊκού στρογγυλού πύργου. Τέλος, θα επισκεφθούμε το περίφημο Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού, το οποίο φιλοξενεί μια συλλογή περίπου 50.000 εκθεμάτων – είναι το πρώτο μουσείο στον αραβικό κόσμο που επικεντρώνεται στον αιγυπτιακό πολιτισμό από τα προϊστορικά χρόνια έως σήμερα.

5η μέρα Κάιρο – Σινά

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα αναχωρούμε οδικώς για το Σινά.

Το Σινά είναι όρος που βρίσκεται στην ομώνυμη χερσόνησο της Αιγύπτου. Το υψηλότερο σημείο του είναι στα 2.285μ. Κατά την παράδοση χαρακτηρίζεται ως θεοβάδιστο, καθώς εκεί, σύμφωνα με τη Βιβλική αφήγηση, παρέλαβε τις Δέκα Εντολές από τον Θεό ο Μωυσής (Εξοδος 19). Ξόδεψε αρκετό χρονικό διάστημα στο βουνό εκείνο -που ονομάζεται και Χωρήβ- με αποτέλεσμα κάποιοι Εβραίοι να απιστήσουν κατασκευάζοντας και λατρεύοντας έναν χρυσούν μόσχο (Εξοδος). Ο Μωυσής τότε έσπασε οργισμένος τις πλάκες με τις Εντολές και χρειάστηκε να ανέβει δεύτερη φορά για να τις παραλάβει εκ νέου. Στο ψηλότερο σημείο του όρους, στην αποκαλούμενη Αγία Κορυφή όπου αναφέρεται ότι ο Μωυσής έλαβε τις Δέκα Εντολές υπάρχει σήμερα χτισμένο το Ελληνορθόδοξο παρεκκλήσι της Αγίας Τριάδος.

Φθάνουμε στο ξενοδοχείο μας στο Σινά για τακτοποίηση και διανυκτέρευση.

(προαιρετική ανάβαση στο βουνό Mousa τη νύχτα). Στην κορυφή του Jebel Musa βρίσκεται ένα μικρό παρεκκλήσι αφιερωμένο στην Αγία Τριάδα. Αυτό το παρεκκλήσι, που κατασκευάστηκε το 1934 στα ερείπια μιας 16ης εκκλησίας, πιστεύεται ότι περικλείει τον βράχο από τον οποίο ο Θεός έφτιαξε τις Πινακίδες του Νόμου.



6^η μέρα Σινά – Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης Όρους Σινά

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξεκινάμε για να επισκεφθούμε το μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης (527 μ.Χ.) που βρίσκεται στους πρόποδες του όρους του Σινά, με αξιόλογη την παρουσία Ελλήνων στην εκεί περιοχή.

Η Ιερά Μονή Αγίας Αικατερίνης Όρους Σινά (Ιερά Αυτόνομος Βασιλική Μονή Αγίας Αικατερίνης του Αγίου και Θεοβαδίστου Όρους Σινά όπως αποκαλείται επίσημα) θεωρείται η παλαιότερη χριστιανική μονή στον κόσμο. Είναι κτισμένη στις παρυφές του όρους Σινά, στην ομώνυμη χερσόνησο της Αιγύπτου και υπάγεται στην αυτόνομη Εκκλησία του Όρους Σινά. Ηγούμενος της Μονής είναι από τις 23 Δεκεμβρίου 1973 ο Αρχιεπίσκοπος Σινά, Φαράν και Ραϊθώ, Δαμιανός.



Η Μονή αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της **UNESCO**.

7^η μέρα Κάιρο – Αθήνα

Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καίρου όπου και η απ' ευθείας πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. Στην περίπτωση που η πτήση της επιστροφής είναι ξημερώματα , η μεταφορά στο αεροδρόμιο θα γίνει το πολύ νωρίς το πρωί.

Τιμή κατ' άτομο ΤΕΛΙΚΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ	FAIRMONT NILE CITY HOTEL 5* DELUXE
Δίκλινο	1210 €
Επιβάρυνση Μονόκλινου	415 €
ΕΚΠΤΩΣΗ ΠΑΙΔΙ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	-120 €

ΚΟΣΤΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΤΗΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ή ΝΗΣΙΑ ΑΠΟ 100 - 140 ΕΥΡΩ

Δυνατότητα πληρωμής Έως 12 άτοκες δόσεις

Απαραίτητη η Μίνιμουμ συμμετοχή 8 ατόμων για την εκδρομή στο Σινά

ΕΚΔΟΣΗ 31/07/2024

Περιλαμβάνονται

- ✎ **Αεροπορικά εισιτήρια** σε οικονομική θέση με **απ' ευθείας πτήση** με 23 κιλά βαλίτσα και 8 κιλά χειραποσκευή Egypt air /Aegean
- ✎ **Έξι (6) διανυκτερεύσεις** σε ξενοδοχείο 5* DELUXE FAIRMONT NILE CITY HOTEL. [ΕΔΩ ΓΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ](#)
- ✎ **Ολοήμερη ξενάγηση στο Κάιρο, Σακκάρα, Πυραμίδες, Σφίγγα με γεύμα**
- ✎ **Ολοήμερη ξενάγηση στην Αλεξάνδρεια με γεύμα**
- ✎ **Έμπειρος Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για τις ξηναγήσεις**
- ✎ **Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο**
- ✎ **Εκδρομές περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα**
- ✎ **Εισιτήρια εισόδου σε όλα τα μνημεία όπου είναι αναγκαία, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα**
- ✎ Ασφάλεια αστικής ευθύνης
- ✎ Ατομική ασφάλεια ταξιδιού, ιατροφαρμακευτική κάλυψη και για **COVID 19 - INTERAMERICAN**
- ✎ **Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων**
- ✎ **24ώρες χρήση τηλεφώνου έκτακτης ανάγκης. Είμαστε μαζί σας από την πρώτη ημέρα του ταξιδιού έως την τελευταία!**

Δεν περιλαμβάνονται

- ✎ **Βίζα Αιγύπτου 25€.** Υποχρεωτική και πληρώνεται στο Κάιρο
- ✎ **Φιλοδωρήματα 5€/άτομο/ημέρα .** Υποχρεωτικά και πληρώνονται στο Κάιρο
- ✎ Οτιδήποτε ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα
- ✎ Ποτά κατά τη διάρκεια γευμάτων - δείπνων
- ✎ Προσωπικά έξοδα

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Τοπικό Νόμισμα: Λίρα Αιγύπτου

Ρεύμα: 220V – Ίδιο με την Ελλάδα

Διαφορά ώρας: Ίδια ώρα με την Ελλάδα

Διεθνής κωδικός κλήσης: +20

Κλίμα: Ήπιο και ξηρό, με θερμοκρασίες 5-10 βαθμούς Κελσίου παραπάνω από την Ελλάδα

Διαβατήρια

Για να ταξιδέψετε θα πρέπει να έχετε διαβατήριο νέου τύπου & με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία του ταξιδιού σας.

Βίζα

Για το ταξίδι στην Αίγυπτο είναι απαραίτητη η έκδοση βίζας. Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας τουλάχιστον 15 μέρες πριν την αναχώρησή σας. Επιπλέον θα πρέπει να έχει μία κενή σελίδα το διαβατήριό σας.

Ισοτιμίες

Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες με την τρέχουσα ισοτιμία Ευρώ/Δολαρίου και σε περίπτωση αλλαγής ισοτιμίας θα υπάρχει και η σχετική επιβάρυνση

Οι τιμές είναι υπολογισμένες για συμμετοχή γκρουπ 15 ατόμων. Σε περίπτωση λιγότερων συμμετοχών η τελική τιμή θα διαφοροποιηθεί.

